

郑建新在深圳考察中国科技开发院总部、华侨城集团，并与企业高管座谈——

# 促成已敲定的投资项目 加速落地、全速推进

■本报记者 陈润

**本报讯** 4月17日，市委书记郑建新在深圳先后深入中国科技开发院（以下简称中开院）总部、华侨城集团考察，并与中开院院长杨斌，华侨城集团有限公司党委常委、纪委书记刘开新举行会谈，促成已敲定的投资项目加速落地、全速推进，并争取更多新项目布局衡阳，为衡阳高质量发展注入新动力。

中开院总部设在深圳市，现为国有独资企业，是我国专门从事高新技术企业服务和科技孵化的机构。2018年“衡州经济”论坛上，中开院与衡阳市政府签约，拟在我市投资建设企业孵化平台项目，重点对我市高端装备制造、新能源等领域的

企业进行引进和孵化。

郑建新来到中开院，了解该院运营管理等有关情况，考察了该院孵化的爱能森、中科电工、竹云科技等项目的成长情况。会谈中，郑建新表示，从粤港澳大湾区往北经过的第一个大城市就是衡阳，衡阳市具备较强的人才、科研院所、产业集群等优势，我们欢迎中开院发挥现有的主导产业和优势企业资源，构建完备的企业孵化体系，带动衡阳本地上下游关联企业共同发展形成产业集群；大力培育本土高新技术产业，带动本土传统制造业企业转型升级。希望双方着眼长远，携手共进，加速推进已敲定的项目落地，争取早日建成见效，衡阳市将以最大诚意和最强执行力为项目推进保驾护航。

杨斌表示，将加速推进项目落地，倾力把在衡阳的项目打造成湖南省乃至华南地区的示范基地和创新亮点。

当天下午，郑建新深入华侨城集团考察并与刘开新举行会谈。郑建新说，华侨城集团与衡阳市合作创新央地国企混改模式，为政府性平台公司转型发展贡献了衡阳方案。华侨城的进驻也为衡阳市发展全域旅游、打造最美地级市注入了强劲动能。自去年11月湖南华侨城文旅综合项目在衡阳开工以来，全力推进项目建设，做了大量卓有成效的工作。我们对华侨城集团在衡投资项目充满信心，希望华侨城集团进一步加快投资步伐，加大投资强度，将更多新产品、新项目投到衡阳，在雨母山、滨江新区、

南岳等更广范围内开展更深入的合作，为衡阳打造更多更优的文旅产业精品，让衡阳人民有更多幸福感、获得感、安全感，实现华侨城与衡阳的共赢发展。

刘开新感谢衡阳市委、市政府为华侨城衡阳项目提供的“母亲式服务”。他表示，下一步将加大投资力度，加快更多项目建设，为衡阳高质量发展和打造最美地级市贡献更大的力量。

湖南华侨城文旅综合项目于2018年11月动工，滚动投资约500亿元，届时将成为衡阳集文化、旅游、商贸、康养等为一体的现代化国际文旅新城。同时，还投资约150亿元在雨母山建设华侨城大型文旅综合项目。

市领导廖健、刘正兴、周玉梅参加考察。

4月15日至10月15日，全市开展第八次“护蕾”行动

## 五项整治重点事关学生健康成长

■本报记者 邹雪峰

**本报讯** 昨日的全市文化市场“三创”工作暨校园周边专项整治“护蕾”行动动员会透露，4月15日至10月15日，我市在全市范围内组织开展2019年度校园周边文化市场专项整治第八次“护蕾”行动，并将纳入年度目标管理考核内容进行考评。

据悉，此次“护蕾”行动明确了五项整治重点：一是加强互联网上网服务营业场所整治。对于严重

扰乱网吧市场经营秩序的“黑网吧”，坚决予以取缔；对于举报不断、违规经营行为严重的网吧，坚持严管重罚；对于违法违规情节严重或屡犯不改的网吧，坚决予以顶格处罚、吊销一批、关停一批。二是加强新闻出版（版权）市场整治。重点查缴政治性非法出版物、宣扬淫秽色情、凶杀暴力、校园霸凌、自杀自残等有害内容的非法出版物和“一号多书”、丛书号出版教辅图书及侵权盗版教材教辅，依法取缔制售非法出版物窝点、兜售出版物游商地摊和无证照经营行为。三是加强

演出、娱乐市场整治。加强居民小区的歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所的监管，严查接纳未成年人进入及含有禁止内容的违规经营行为。四是加强网上淫秽色情信息整治。大力整治网上有害信息与未成年人健康成长密切相关的网络文学、游戏、动漫等传播平台，严厉打击传播违法违规网络直播、传播网络淫秽色情文学作品和违法违规“两微一端”。五是加强文化市场安全经营环境整治，确保全市文化市场安全生产持续稳定有序运行。

助力深海油气开发——

## 华菱衡钢海底管线管“挺进”南海

■通讯员 谢晖 段凯

**本报讯** 4月中旬，华菱衡钢开始组织生产一批X65QO深海海底管线，该产品将用于中海油陵水17-2气田项目的油气输送。这是华菱衡钢海工用管助力我国首次可燃冰试采后，在深海领域的又一重要应用。

经过前期精心准备，华菱衡钢在

项目激烈竞标中脱颖而出，一举拿下全部4个规格、总长110千米的海底管线合同，该批钢管将用于钻井平台油气输送系统。4月10日至11日，中海油陵水17-2气田项目组在华菱衡钢召开X65QO海底管线管产前会，并进行现场评审。

陵水17-2气田是我国首个深水自营千亿元级大气田，位于南海琼东南

盆地深水区的陵水凹陷，于2014年由我国自主设计和建造的第一座深水半潜式钻井平台“海洋石油981”勘探发现，系中海油第一个完全自营作业的大型深水气田，项目总投资额超200亿元，平均作业水深1500米。2018年6月，陵水17-2气田项目正式启动，进入实质性开发建设阶段。项目投产后，将为香港、广东、海南等地区稳定供应天然气30亿立方米/年。

## 刚换清凉夏装，又遇倾盆豪雨

今明两天，我市迎来一次大雨、局部暴雨降水过程

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

**本报讯** 短袖、短裙……着清凉夏装出街的市民随处可见，活脱脱一副夏天的表情。17日，全市最高气温29.9℃出现在耒阳。17日，气象部门发布重大气象信息专报，18

日、19日，我市将迎来一次大雨、局部暴雨降水过程。

受高空低槽东移和低层切变线影响，18日—19日，我市大部将有一次较强降水过程，其中，强降水主要出现在18日夜间，普遍大雨，局部暴雨，部分乡镇大暴雨，并可能伴有强对流天气发生。预计20日降水减

弱，后期以阴雨相间天气为主，气温较高。

气象专家建议，应加强防范雷暴、大风、短时强降水等强对流天气引发的灾害发生，以及城市内涝渍涝和地质灾害等的发生；加强病险水库等水利设施的维护和巡查工作；注意防范中小河流洪水的发生。



## 争当扫黑除恶“急先锋”

雁峰公安开展“五四”青年节主题活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 周辉跃

**本报讯** 4月17日上午，市公安局雁峰分局联合团区委在南湖公园举行“弘扬‘五四’精神，争当扫黑先锋，创建‘衡阳群众’品牌”主题活动。

宣传台前，青年民警向群众发放宣传资料，面对面宣讲扫黑除恶专项斗争知识，推广“湖南公安服务平台”及雁峰公安“双微”平台。出枪、翻滚、击发……市公安局山豹突击队表演的枪操展现了衡阳公安威武之师、正义之师的良好形象。民警方阵、辅警方阵、衡阳群众方阵、学生方阵依次沿南湖公园开展实地拉练，摩托车、装甲车、巡逻车还开到雁峰区街面进行拉练。

据悉，扫黑除恶专项斗争开展以来，雁峰区共立案侦办涉恶案件8起，破获刑事案件42起，抓获犯罪嫌疑人101人，依法移送起诉79人，形成了强大震慑效应，群众安全感、满意度明显增强。

珠晖区司法小分队：

## 流动宣传 扫黑除恶知识

■通讯员 唐兰荣  
本报记者 周琪

**本报讯** “扫黑除恶中的‘黑’与‘恶’指的是什么？”“‘黑社会性质的组织’应当同时具备哪‘四个特征’？”……4月17日，珠晖区司法局酃湖司法所普法宣讲小分队走进双江村马安组村民曹西林家，宣讲扫黑除恶知识。

宣讲现场，小分队以通俗的语言、鲜活的案例，对开展扫黑除恶专项斗争的目的意义、方式方法和打击的重点对象做重点宣讲，引导村民遵守法律法规，积极检举揭发“村霸”、宗族恶势力、“保护伞”等黑恶势力违法犯罪线索。同时，小分队还广泛宣传刑法、刑事诉讼法、治安管理处罚法等与深化扫黑除恶专项斗争密切相关法律法规，并现场解答群众提出的问题。

珠晖区司法局相关负责人告诉记者，该局成立了10个司法宣讲小分队，深入村民家开展专题宣传活动，提高广大村民对扫黑除恶工作的知晓率及参与度。